Problema MinCC
Bom exemplo:
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Algoritmo MINCC-CHVATAL

Exemplo mais ou menos justo (¢ =1):
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Em geral:
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Recursivo, como no livro:

MINCC-CHVATAL (FE, 3, c)

1 se E={

2 entao devolva ()

senao seja Z em 38 td c,/|Z N E| € minimo
E'+ E\Z
8§+ {Se8:SNE"#0}
seja ¢’ a restricdo de c a §
T" «+ MINCC-CHVATAL (E', 8, ")
devolva {Z} U 7’

0O ~NO 01 W

Recursivo corrigido:

MINCC-CHVATAL (FE, 3, c)

1 se E=0

2 entdo devolva 0

senao seja Z em 3 td c,/|Z N E| € minimo
E' <~ E\Z
T! <~ MINCC-CHVATAL (E', 8, ¢)
devolva {Z} U T’
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Iterativo, corrigido:

MINCC-CHVATAL (E,8,¢) > E=US

1 T« 0

2 E' + E

3 enquanto E’' # 0 faca

4 seja Z em 8 tq cz/|Z N E'| € minimo
5 T« Tu{z}

6 E'+ E'\ Z

8 devolva T

Consumo de tempo O(|U|?|8]),
sendo U = |Jo



Iterativo, versao do Fernando Mario (supoe
E=81U---USn):

MINCC-CHVATAL (E,S1,...,Sm,C1,...,Cm)

01 para i<+ 1 até m faca d; < |S; N E|

02 para cada e em FE faca Ile] <+ {i:e€ S;}
03 T+« 0

04 E' «+ E

05 enquanto E’ # () faca

06 seja j em {1,...,m} tq ¢;/d; € minimo
07 T+ TuU{j}

08 para cada e em S; faca

09 E' + E"\ {e}

10 para cada 7 em I[e] faca

11 di < d; — 1

12 S; < S; \ {e}

13 devolva T

Conjuntos representados por lista duplamente
encadeadas. Consumo de tempo O(m|E|)



Iterativo, versao da Gordana (supde
E=85{U---USpm):

MINCC-CHVATAL (E,S1,...,Sm,C1,...,Cm)

01 para i<+ 1 até m faca d; < |S; N E|

02 para cada e em FE faca Ile] <+ {i:e€ S;}
03 T+« 0

04 E'« FE
05 enquanto E’ # () faca
06 seja j em {1,...,m} tq ¢;/d; € minimo

07 T+« TU{j}
08 para cada e em S; tq I[e] # 0 faca

09 E' + E"\ {e}
10 para cada i em I[e] faca d; + d; — 1
11 I[e] < 0

12 devolva T

Cada S; pode ser representado por um vetor de
bits indexado por E.
Consumo de tempo O(m|E|)



